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planlegges dette løpet i begynnelsen av august. Det er erfarne 

AMK’ere som har ansvaret, så dette kommer nok til å bli et 

minneverdig løp! 

 

Og så har vi fått en morsom utfordring: AMK skal arrangere 

Norgesløpet i 2013. Da må vi sette alle kluter til og trekke lasset i 

fellesskap! På siste side i dette bladet kan du lese litt mer om dette, 

og vi håper at riktig mange av våre medlemmer har lyst til å være med 

på å legge til rette for at dette skal bli like vellykket som sist AMK 

arrangerte Norgesløpet, i 1999. 

 

Den nye LMK-forsikringsavtalen er nå undertegnet og trer i kraft fra 

nyttår. Bedre vilkår og en innsatsvillig samarbeidspartner tyder på at 

dette kommer til å bli meget vellykket. Det eneste som nå gjenstår er 

at riktig mange av medlemmene finner ut at dette er et tilbud de kan 

benytte seg av. Det koster jo i alle fall ikke noe å få et tilbud…..

 

Beste hilsen

Bernt Erik

REDAKTØRENS spalte
Nå nærmer vinteren seg og alle 

veterankjøretøyene er vel pakket 

bort for sesongen. Det har vært 

en fin sesong, med mange flotte 

arrangementer både i AMK’s regi og 

andre steder. Særlig vellykket må man 

vel kunne si at Rallye Tronåsen var, og 

likeledes Delemarkedet på Birkeland. Begge steder var vi så heldige 

at været ble meget bra, og det er viktig! 

 

Tronåsen var fullbooket flere måneder før løpet skulle gå, og på 

Birkeland har det aldri noen gang vært så mange veterankjøretøyer i 

utstillingen. Takk til alle som deltok og enda mer til alle de som bidro 

med dugnadsinnsats for at det skulle bli vellykket! 

 

Det ser ut som det kan bli en fin sesong i 2012 også. Hovedløpet er 

denne gang lagt til Arendal og etter hva Fjærbladet har hørt 

Redaktør: Bernt Erik Olsen, Astrids vei 2, 4633 Kristiansand 

Tlf. 416 30 263 (kun SMS!), berneol@online.no

Innmelding i AMK

Referat fra Styremøte i AMK 
26.09.2011

Å bli medlem i AMK er en enkel sak! Innmelding må inneholde 

navn, adresse, telefon og eventuelt epostadresse, og sendes til 

kassereren.

Det er mange forskjellige måter å sende innmeldingen på:

• 	 Den kan sendes i posten til kassererens adresse  

	 Astridsvei 2, 4633 Kristiansand

• 	 Den kan sendes på e-post på adressen berneol@online.no  

	 eller amk@lmk.no

• 	 Den kan sendes fra link på vår hjemmeside www.a-m-k.net

Tilstede:	 Inge Bråtlund, Olav Hægeland, Carl Bugge, Oddvar 	

		  Iveland, Olaf Jørgensen, Øyvind Adriansen 

Fravær:	 Håkon Omland, Steinar Hansen 

Gjest:	 Bernt Erik Olsen 

 

1. Styret diskuterte sommerens arrangementer. 
Delemarkedet var meget vellykket både arrangementsmessig 

og økonomisk. Ca. 350 biler var møtt frem, og nærmere 

4500 mennesker var innenfor portene i strålende vær.  AMKs 

medlemmer som var utkalt til dugnad, møtte i år fulltallig frem. 

Parkeringsforholdene inne på området vil bli kraftig forbedret til 

neste år. Tronåsen Rallye var også svært vellykket i flott vær. 260 

biler var påmeldt, og løypa over Tronåsen var full av tilskuere. Olav 

sjekker hvor langt man er kommet med filmen. Den er ønsket 

på julemøtene. Arrangørne bør neste gang skilte løypa bedre. 

Arrangementet på Røyknes var en fiasko. Været får hovedskylden. 

Møtet i Froland var en stor suksess med 400 biler tilstede. 

Dyrskuen i Lyngdal ble ødelagt av regnet.

 

2. Nytt forsikringsselskap, LMK Forsikring, fra 01.01.2012. 

Inge og Bernt Erik orienterte om dette. Ingen medlemmer 

behøver å foreta seg noe selv. Alle vil etterhvert bli kontaktet om 

forsikringsomfanget. Prisene vil være lavere eller lik de eksisterende. 

Det nye selskapet eies av If. Inge og Bernt Erik og muligens en til 

skal på forsikringsseminar 15.10. Den nye forsikringsavtalen blir 

tema på våre januarmøter.

 

3. Hovedløpet 2012. Dette skal arrangeres i Arendal av en gruppe 

AMK-medlemmer i østregionen. Martin Westvik leder arbeidet.

 

4. Norgesløpet 2013. Bernt Erik vil være vår koordinator. Han vil 

sette sammen en innledende komite og rapportere til styret.

 

5. Julemøtene. I Sentrum er Håkon Omland koordinator. 

I Øst er det Øyvind Eikela. I Vest er det Olav Hægeland. Beskjed om 

påmelding i novembernr. av Fjærbladet.

 

6. Medlemslokale i Sentrum. Lokalet i Torridalsveien er sentralt, 

men lite og har dårlig akustikk. Vi vet at Amcarklubben planlegger å 

kjøpe den gamle møbelfabrikken på Boen, og de har antydet at det 

kan være plass til oss der evt. Vi avventer. I mellomtiden sjekker Carl 

om speiderne har pc-fremviser som vi kunne låne, altenativt om vi 

kunne ha en flatskjerm stående. 

 

7. Lyngdal arrangerer en tur til Rogaland 29.10. 
 
8. Neste møte 08.11 kl. 17.30. 

Terminliste 2011
08. nov.	 Medlemsmøte sentrum 

24. nov.	 Medlemsmøte øst (julemøte) 

30. nov.	 Medlemsmøte vest (julemøte) 

06. des.	 Medlemsmøte sentrum (julemøte)

Styret tar forbehold om at datoer kan endres/fjernes ved behov.
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Sentrum 

Tirsdag 8. november kl. 19.00 er vi velkommen til Monte Carlo 

bilmuseum i Travparken (Sørlandsparken) hvor vi får en omvisning. 

Museet er ikke lenger påent for offentligheten, men AMK har fått 

anledning til å se på alle de fine kjøretøyene som Johan Benad 

Ugland har stående her. Dette kommer til å bli en virkelig morsom 

kveld! Vel møtt til dere alle! 
 

Julemøter 

I år blir det julemøter både i øst, vest og sentrum. Se nærmere 

informasjon om påmelding etc. på side 4! 

Velkommen! 

Det nærmer seg årsskiftet, og på kommende årsmøte er det 

også tid for tildeling av klubbens høyeste hederstegn, Den 

Gyldne Tændplug. Tildelingen bestemmes av styret etter 

forslag fra medlemmene, og for at det skal bli noen tildeling 

må det også foreligge forslag, selvfølgelig. Så derfor – spiss 

blyanten og send inn begrunnede forslag til ett av styrets 

medlemmer snarest! (Senest innen 31. desember.)

Det kan opplyses at styret for et par år siden fattet vedtak 

om at det bare skal utdeles én Tændplug pr. år.

Medlemsmøter & Julemøter

 
Det står mye viktig informasjon på side 14 i dette bladet. 

Vennligst les dette, og for de det gjelder, vennligst følg opp!

VIKTIG!!

Den Gyldne Tændplug skal 
deles ut!
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Julemøte i vest 

Som tradisjonen tilsier, blir det julemøte i Lyngdal onsdag 30. 

november kl. 19.00 hos Jan Arvid Lindland i ”privatmuseet”. 

 

Som vanlig blir det god mat, litt sang og musikk og ellers et hyggelig 

program for både gamle og unge. 

 

Plassen er begrenset og det må derfor påmelding til. Ring Olav 

Hægeland på telefon 979 78 307 og meld deg på snarest! Når det er 

fullt, er det fullt…. 

Velkommen!
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Julemøter
Julemøte i sentrum 

Siden det har slått så godt an med julemøtene både i øst og vest, har 

vi funnet ut at noe slikt må vi ha også i sentrum. Så nå forsøker vi i 

år, og så får vi se om det blir en tradisjon her også! 

 

Legg merke til at julebordet blir på en onsdag, nærmere bestemt 

onsdag 7. desember, og vi starter kl. 19.00. Stedet er Offisersmessa 

på Gimlemoen, samme sted som vi også har AMK’s årsmøter. 

For de som ikke har vært der før, så er det altså å kjøre av mot 

Gimle (Universitetet) på E-18 på Bjørndalssletta, kjør innover 

universitetsområdet til du ser skilt ”Offisersmessa” på høyre side av 

veien. Kjør oppover til toppen, og der finner du stedet! 

 

Serveringen blir juletallerken og bløtkake, og vi må ha 150 kr. pr. 

person for dette, som betales ved inngangen. I tillegg til nydelig mat 

får vi underholdning (sang og musikk) av Sissel Irene Sødal og Reidar 

Skaaland. Kanskje blir det også en liten utlodning? 

 

Plassen er begrenset og vi mottar derfor påmeldinger, enten på 

mail til berneol@online.no eller på telefon 900 95 891 til Håkon 

Omland. 

 
Vi ønsker alle AMK’ere velkommen til en hyggelig kveld!

JULEMØTE I ØST 

For 4 år på rad blir det også i år et AMK-førjulsmøte i ”fjøset” på 

Frolands Verk torsdag 24. november 

Kl.18.00 samles vi til hyggelig prat og den tradisjonelle julegrøten. 

 

Vi har også i år laget en video-kavalkade over små og store 

begivenheter fra veteranmiljøet, fra møter, treff og turer som 

medlemmer av AMK, Grimstad MotorVeteraner og Froland 

Motorveteranklubb og andre har vært med på gjennom en lang 

sesong. Dette er også en fin mulighet for nye medlemmer til å bli 

kjent med andre, og til å se litt av hva som foregår i et hyggelig 

veteranmiljø! Og husk: Det er ingen betingelse at du er medlem av 

noen klubb, bare meld deg på og kom! 

 

Etter kavalkaden blir det også i år kaffe og et gedigent kakebord, og 

en del gevinster som blir trukket fra deltagerlista. Det er selvfølgelig 

åpent for spontane innslag, en hilsen eller en god historie! 

 

Prisen blir som i fjor, kr.100.-, som betales ved inngangen. 

Vi har allerede begynt å få påmeldinger, så ikke vent….ring og meld 

deg på i tlf. 370 31084, 976 14518 eller på mail: oeikelia@online.no 

Vi har et tak på 90 personer, og først til mølla osv………. 

 

Vel møtt til en koselig førjulskveld i ”fjøset” på Frolands 
Verk torsdag 24. november kl 18.00!

Som det fremgår av faksimilen her ved siden av, har AMK 

fått en ny samarbeidspartner med gode rabatter på mye 

vi veteraneiere kan ha behov for. Med uttrykket ”ansatte i 

selskapet” som står i avtalen, forstår vi ”medlemmer i AMK”. 

Fjærbladet anbefaler firmaet på det beste og håper mange 

finner veien dit! På nyåret håper vi å komme tilbake med en 

reportasje herfra.

Ny rabattavtale

                                                  
                                                                       

 

 

 

                                                          

Firmaavtale 

Avtalen gjelder for følgende firma:   AMK 

           

           

Vi har med dette gleden av å tilby overnevnte firma en firmaavtale på alle typer servicer og reparasjoner. 

Under finnes en beskrivelse av hva avtalen inneholder og hvem som kan benytte seg av denne. 

Hvem gjelder avtalen for 

Avtalen gjelder for alle kjøretøy registrert på enten selskapet eller ansatte i selskapet. 

Hva tilbys gjennom firmaavtalen 

Med 35 års erfaring kan Bilteknikk Sør AS tilby det meste innen service og reparasjoner på stort sett alt av 

bilmerker. Vi er et topp morderne verksted med 9 ansatte og et bredt spekter av spesialutstyr til de forskjellige 

bilmerkene. Vi har også utstyr til å utføre programvareoppdatering på de aller fleste bilmerker.  Eu‐ kontroll på 

biler opp til 7500 Kg. 

Rabatter 

For alle som faller inn under avtalen tilbys følgende rabatter: 

10%  På alt utført arbeid 

10%  På alt av deler 

20%  På oljeprodukter 

Henting/bringing av kjøretøy 

Som en del av firmaavtalen, tilbyr Bilteknikk Sør AS både innhenting og utkjøring av biler som skal inn på 

service m.m.. Denne delen av avtalen begrenser seg til Sørlandsparken og nærområdet rundt. Videre må dette 

avtales på forhånd med Bilteknikk Sør AS 

Prioritering på verksted 

Alle kunder tilknyttet en firmaavtale vil bli prioritert på verkstedet og Bilteknikk Sør AS garanterer at 

hastesaker påbegynnes og ferdigstilles så snart som det lar seg gjøre. 

Lånebil 

I enkelte tilfelle kan Bilteknikk Sør AS tilby kunder med firmaavtale lånebil i perioden som kundens bil er inne 

til service eller reparasjon. Dette må avtales i hvert enkelt tilfelle. 

 

 

                     

Tlf.: 38 09 99 10 

post@bilteknikksor.no 
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Masse folk samlar seg i skulehuset, nærare førti personar til slutt. 

Oddvar Birkeland frå Byremo og Knut Thorkildsen frå Vanse er med 

oss for første gong, det er hyggeleg. 

 

Olav ønsker alle vel møtt.  Kanskje ikkje det store programmet i 

kveld, men først får me ein gjennomgang av aktivitetane frå sommar-

halvåret. Der i mellom får me høyra at på Bjodland hadde AMK og 

Qvaas Traktorlag slåtte-dag ein lørdag, der dei forutan å slå gras og 

hesja, kokte graut og kinna smør. Det høyrest koseleg ut. Det blir ein 

del snakk om dei to siste arrangementa: Ralley Tronåsen og Dyrskue, 

der evaluering vil bli gjort med omsyn til forbetringer. 

 

Neste medlemsmøte, den 26.10. blir i Mandal, hos Svein Krågeland, 

Berge, som har ei stor samling Peugeot-bilar + verkstad.  Ta med 

stol. Det blir spanande. 

 

Olav Vegge tek ordet, og fortel om sin tur over Tronåsen.  Han fekk 

problem med sin A Ford 1929 modell undervegs på E 39, på grunn 

av at bilen slutta å lade. Men, ved hjelp frå andre AMK-medlemmer i 

følget, blei det ordna slik at bilen brukte minst muleg straum, og  han 

kom seg fram til Lendemoen. Han fekk kjøre over Tronåsen også, og 

det var ei voldsom oppleving for Vegge – det var første gongen.  Han 

kom seg og vel heim igjen, visst nok med same trygge reisefølge, det 

er bra! Vegge rosar miljøet i klubben. 

 

AMK’s sentrumsmøte i september ble lagt til Amcar-klubbens 

klubbhus på Kroodden, hvor vi var invitert til en inspeksjon av 

hvordan de hadde lagt opp klubbhuset. 

 

Nå er dette et midlertidig lokale siden området hvor klubbhuset 

ligger skal disponeres til boligområde etter hvert, og Amcar-klubbens 

folk fortalte at de lå i forhandlinger om kjøp av et annet lokale. Her 

var imidlertid en del praktiske problemer av reguleringsmessig art 

som måtte løses først, så inntil videre var det hele nokså usikkert. 

 

Det kunne eventuelt bli aktuelt at man kunne tilby AMK å leie 

møtelokaler i et nytt bygg, som alternativ til de møtelokalene som 

nå leies i Torridalsveien. Dette vil nok bli mer konkretisert etter 

hvert, og styret vil utvilsomt arbeide med det når det blir aktuelt. 

 

Lokalene var imidlertid veldig greie og godt tilpasset klubbens 

aktiviteter. Og et konkret resultat av møtet ble ellers at AMK fikk 

en firma-avtale med en av Amcar-entusiastene, slik at alle AMK-

medlemmene nå får rabatt på en rekke nyttige felt. Dette kan det 

leses nærmere om på side 5 i dette bladet, og det er å håpe at 

mange vil benytte seg av dette utmerkede tilbudet. 

 

Det var enighet på møtet om at Amcar-klubben og AMK burde 

samarbeide noe tettere enn tilfellet har vært de siste årene, og det 

vil styret ganske sikkert ta tak i, det også.

Medlemsmøte, Lyngdal, 28.09.11
På besøk hos Amcar-klubben

Han fortel òg om det store arbeidet dei forskjellige utøvarare i 

videoklubben nå gjer for å sy saman ein flott DVD-film frå Tronåsen-

løpet, der alle kjøretøy er med, der det er intervju med enkelte 

deltakarar og filmen blir organisert i kapitel.  Det er òg meininga 

å knyte til klipp frå tidlegere løp. Det er nokre ekte eld-sjeler som 

steller med dette, så det blir sikkert eit kjempefint resultat! Målet 

deira er å bli ferdige i løpet av oktober. 

 

Gerhard Skrøvje etterlyser opplysinger ang. rett olje til sin 

nyrestaurerte Mercedes 1956 modell, som han har fått problem 

med etter eit olje-skift. Han har, til tross for å ha prøvd fleire typar 

olje, ikkje fått bilen slik han skal vera i gearkassen.  Det er synd, kan 

nokon hjelpe?

Nå må det mat og kaffe til, og god prat. Underteikna har ikkje høve 

til å stansa lenger. 

 

Takk for denne gongen. 

 

Turid 
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Den lokale Volkswagen-forhandler har rundet de 75 år. Ikke som 

volkswagen-forhandler, naturligvis, men som bilfirma. Og dette er 

et firma som er i stand til å se seg til bake, se sine røtter, og ta vare 

på dem. Det viser blant annet veteranbilene som firmaet har, blant 

annet det som vel er Sørlandets eldste registrerte og kjørbare bil, 

en Dodge fra 1917. 

 

Gumpens Auto ser også verdien av et samarbeid med vår klubb, 

både ved annonsering i Fjærbladet (som eneste bilforhandler på 

Sørlandet, dessverre…) og ved å invitere AMK til medlemsmøte i 

sine lokaler ved flere anledninger. Slikt setter vi pris på! 

 

Det er tydelig at slike medlemsmøter er populære, det er lenge 

siden det har vært så god oppslutning om et medlemsmøte i 

sentrum som da vi møttes på Setesdalsveien en tirsdagkveld 

i oktober. Hele 54 mann ble vi etter hvert (og ingen damer, 

dessverre), og kantina hos Gumpen ble overfylt. 

 

Salgssjef Kjetil Stien ønsket oss velkommen og hadde både kaffe, og 

litt å bite i, å by på. Han fortalte litt om bedriften, som ble startet 

av Thorvald Gumpen i 1936 basert på salg av Dodge, hovedsakelig 

vare- og lastebiler. I dette salget var Gumpen forhandler for 

importøren Harald A. Møller, et ikke ukjent navn i bilbransjen 

selv den gang. Og da Møller fikk Volkswagen-agenturet i 1948, var 

Thorvald Gumpen en av forhandlerne som ble tilknyttet den nye 

organisasjonen. 

 

De fleste firmaene som ble Volkswagen-forhandlere på slutten 

av 40-tallet er borte nå, som følge av eierskifter, fusjoner eller at 

importøren har overtatt. Men gumpens Auto står støtt på egne ben 

– etter hvert ganske mange ben – og er et av de ytterst få firmaene 

som fremdeles har Volkswagensalget under samme navn som i 

1948 – selv om mye annet, faktisk det meste, har undergått store 

endringer. 

 

Kjetil Stien viste også frem et par filmer, én som ble laget om 

Gumpens Auto i forbindelse med 70-års-jubileet for fem år siden, 

og én fra Harald A. Møller som er ganske ny. Deretter, etter en 

spørsmålsrunde, ble de siste rester av kaffens svelget ned og vi fikk 

en omvisning i hele bedriften, med nybilsalg, bruktbilsalg, verksted, 

delelager og karosseriavdeling. Virkelig interessant! 

 

Vi takker for et hyggelig møte! Bildene viser jo at alle deltakerne 

hadde det greit….

Gumpens Auto 75 år!
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På oppfordring viser vi noen flere bilder fra Rallye Tronåsen. Oktobermøtet i øst ble holdt i Grimstad. Det var Grimstad 

MotorVeteraner som hadde invitert AMK til sine koselige lokaler i 

BEMA-bygget til et hyggelig samvær. Og det ble en riktig hyggelig kveld! 

 

Nærmere 30 stykker var samlet og praten gikk livlig over kaffekoppene, 

ledsaget av nydelige vafler og hjemmebakte kaker. Etter hvert viste 

Kjell-Ivar Søreng en film som han hadde tatt opp i Roma i forbindelse 

med starten av det velkjente billøpet Mille Miglia, hvor det krydde 

av flotte veteranbiler som skulle ut og kjøre løp. Virkelig et populært 

innslag! 

 

Et lotteri var også på programmet, og det lot til at aust-egdene tok 

det pent at den eneste vest-egden som var til stede stakk av med 

brorparten av gevinstene. Kanskje noen så noe symbolsk i det?  

 

I alle fall en meget hyggelig kveld, og vi var enige om at dette burde 

gjentas snart.

Flere bilder fra Tronåsen På besøk hos GMV

Torstein Nygaard fra Vennesla med Ford AA, 1928

Olav Vegge fra Lyngdal med Ford A, 1928

Arnold Gyland fra Sirdal med Ford Ten Luxe, 1938

Toralv K. Birkeland fra Hægebostad med Chevrolet Touring, 1927

Oddvar Tørvolt fra Grimstad med Vauxhall Victor, 1961

Forrest Karl Høyland fra Lindesnes med Opel Rekord, 1959, deretter Åge Kvinen 
fra Lyngdal med Pontiac Silver Streak, 1950, og bakerst Alf Bringsjord fra Lyngdal 
med Ford Thames, 1959

Egil Freberg Heige fra Grimstad med Triumph Vitesse 6, 1963

Martin Lee Westvik ville gjerne kjøpe lodd

Tor Sigurd Skåre fra Birkeland med Volkswagen, 1961
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På tur til Danmark 
Også denne sommeren har en gruppe AMK-ere vært på 

veteranbilløp i Danmark. I år var det Thy Veteranbilklub som tok i 

mot oss, som alltid med åpne armer, og det er jo alltid hyggelig å 

komme til den koselige byen Thisted og vårt ”faste” hotell der. 

 

Løpet går langs idylliske småveier og man får virkelig sett mye som 

en vanlig turist aldri opplever, når man kjører sånn på kryss og tvers 

blant bondegårder og kuer og kirker og hva det nå er alt sammen. 

 

Thyløbet avsluttes alltid med et bedre måltid og premieutdeling. 

Anne og Andreas Ilebekk var de nordmenn som gjorde seg sterkest 

bemerket under premieutdelingen, og Fjærbladet gratulerer på det 

beste! 

 

Bildene på disse sidene skulle gi et godt inntrykk av en festlig dag! 

 

Helen og Svein Evje deltok med sin fine Mercedes-Benz Klar til start – nesten!

Parkeringsplassen på hotellet var full av flotte biler

Åse og Arvid Lantz i innsjekkingskøen med flere landsmenn bak

De to ”tolvmeterne” fra Lyngdal og Kristiansand

Håkon Omland med full bil på danske småveier

Gerd og Svein Byremo på praktisk prøve – det er ikke lett 
å kaste papirfly inn av et bilvindu i frisk bris på tvers…

Fine biler på rekke og rad

Avslapning før lunch

Håkon Omland overrakte en statuett fra 
nordmennene til Thy Veteranbilklubs formann

Borgny Omlid og Bernt Erik Olsen klar til start

Odd Suvatne kastet ”ringspill” med viftereimer
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Nye medlemmer 
i AMK siden sist

Vi ønsker de nye medlemmene  
i AMK hjertelig velkommen  

i klubben!

Alexander Stamsø, Kristiansand 

Fred Boye Gundersen, Åmli

14

Tørt og frostfritt 
vinterlager for biler, mc, båter 
og campingvogner

Vi har ledige plasser i vårt lager på Ose  

i Setesdalen. Kun kr 2500 pr. enhet.

Kontakt Jan Homme på  

telefon 48 88 11 07

DVD for salg

Alle som er interessert i å skaffe seg 

en DVD fra Tronåsenløpet 2011 og 

folkefesten rundt arrangementet, kan 

gjøre det ved å betale inn kr. 210,- per 

eks inkl. frakt til Lister Video-Klubb sitt 

kontonr. 3080 33 51917. 

 

Husk å påføre navn og adresse på 

innbetalingen. Løpsdeltakere bes også 

oppgi startnr. og  registreringsnr. 

 

DVD-en har også glimt fra løpene i 1981 

og 1996. 

For mer info, kontakt Lars Emanuel 

Egeland, 97 64 96 67

Klubbeffekter

AMK kan tilby følgende:

Grillmerke med logo, emalje	 100,-

Tøymerke med logo	 30,-

Klistremerke med logo	 10,-

AMK-pin (liten) (ikke mange igjen)	25,-

T-skjorte med logo 

str. M – L – XL – XXL	  50,-

Caps (svart) med brodert logo	 50,-

Ved bestilling for over 160 kr.  

sendes varene portofritt.

Ellers kommer porto i tillegg.

Varene bestilles hos redaktøren  

(se adresse m.m. på side 2).

Støtt AMK  
når du tipper!

Agder Motorhistoriske Klubb har nå i 2 år 

vært tilknyttet Grasrotandelen hos Norsk 

Tipping. Det betyr at hver enkelt som vil 

støtte AMK kan bestemme at 5 prosent 

av det han/hun tipper for, blir overført 

vår klubb fra Norsk Tipping. Prisen for 

tippingen er det samme og dette koster 

altså ikke noe for noen. Ordningen gjelder 

for alle spill som går via Norsk Tipping og 

spillekortet ditt. 

  

Du gir bare beskjed om at du vil støtte 

Agder Motorhistoriske Klubb med 

grasrotandelen når du skal tippe/lotte 

neste gang. Da søker betjeningen opp 

AMK i sitt register og registrerer dette, og 

så får klubben 5 prosent av det beløp du 

tipper for. 

Overføringen er anonym og ingen vet 

hvem som har tippet og hvor mye hver 

enkelt har bidratt med. Du trenger bare 

å oppgi dette første gangen – senere går 

de fem prosentene automatisk til AMK så 

lenge du ikke gir beskjed om å forandre 

på det. 

 

Prøv dette neste gang du tipper eller 

lotter eller hva det måtte være! Helt 

”arbeidsfrie” inntekter for klubben er 

kjekt å ha! Det blir 7-8.000 kroner på et 

år, rett i klubbkassa! 

Vi har over  900 medlemmer og bare 44 

av dem er med i dette opplegget. Burde vi 

ikke kunne klare flere? 

 

Det er fremdeles alt for mange av medlemmene som ikke 
har returnert den grønne lappen som lå inni siste nummer 
av Fjærbladet, eller på annen måte har sendt melding om sine 
kjøretøyer til matrikkelen. 
 
Matrikkelføreren sier til Fjærbladet at når fristen er ute  (10. 
november) vil de innførslene som står i matrikkelen fra 2007, 
bli strøket. Det er altså ingen hjelp i å la være å sende inn 
informasjon selv om kjøretøyene er de samme som i 2007. 
Opplegget er også slik at dersom A sender inn en liste over 
tre biler han eier, og det i tillegg står andre biler i den gamle 
matrikkelen med A som eier, forutsettes det at disse bilene er 
solgt, og de blir strøket. 
 
Matrikkelføreren presiserer at han vil gå gjennom listene etter 
fristen, og la kjøretøy han konkret vet fortsatt befinner seg i 
klubben, bli stående. Men, som han tilføyer, han er ikke allvitende 
og det er jo ikke mulig å ha 100 % oversikt over klubbens 
totale kjøretøypark for noen, så her er det eiernes ansvar å gi 
ordentlig beskjed. 
 
Og det var altså 10. november som er siste frist,  
før matrikkelen skal leveres til trykkeriet.

Etter de opplysninger Fjærbladet har fått, arbeider Postverket 
og en del kommuner nå med at alle hus skal få gateadresse, 
og ikke bare en generell ”bygdeadresse”. Dette har ført til 
noen Fjærblad i retur pga ”utilstrekkelig adresse” selv om 
vedkommende bor i samme hus på samme sted som før. I tillegg 
har redaksjonen fått enkelte adresseendringer fra medlemmer 
som har fått ”ny” adresse, blant annet fra landdistriktene i 
Arendal og fra Åmli. 
 
Fjærbladet oppfordrer alle medlemmer som på denne måten får 
oppdatert adresse, om å melde fra til oss om det!

Norgesløpet 2012 er lagt til Oslo helgen 10. - 12. august. 

Lørdag 11. går selve løpet, men det legges opp til sosialt samvær 
og andre tilbud både fredag og søndag. 

Arrangør er Norsk Veteranvogn Klubb, så følg derfor med 
innimellom på www.veteranvogn.no. LMK sender også ut mer 
informasjon når dette foreligger. 

Norgesløpet 2012

Oppdatering av 

matrikkelen

Postverket 

arbeider…

Avtalen om den nye LMK-forsikringen, som skal tre i kraft til 
nyttår, ble undertegnet 15. oktober i forbindelse med LMK’s 
forsikringsseminar i Oslo, hvor AMK’s formann deltok på 
vegne av klubben. Avtalen er inngått med firmaet WaterCircles 
Norge A/S, som er deleiet av If, og det er også If som er 
forsikringsgarantist for selskapet. Forsikringene skal imidlertid 
markedsføres som ”LMK Forsikring” både innad og utad. 
 
Den nye avtalen vil på mange punkter gi både LMK og oss 
forsikringskunder atskillig bedre vilkår, og på bildet her 
ser vi LMK’s formann Sven Olav Szallies (til venstre) og 
forsikringsdirektør Jack Skallerud Bråthen undertegne avtalen.

Forsikringsavtale 

undertegnet

Mjåvannsveien 5, 4628 Kristiansand

Tlf.   38 18 59 00
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Vi skal arrangere 

Norgesløp!

AMK er tildelt det ærefulle oppdrag å arrangere Norgesløpet i 
2013. Det er 14 år siden vi hadde dette løpet sist, og nå er det 
altså på’n igjen. Det er ennå ikke fastsatt noe tidspunkt, men 
det blir sannsynligvis første helga i juni. Løpet vil gå i Vennesla-
området. Vi regner med rundt 250 deltakere fra hele landet. 
 
I den forbindelse trenger vi naturligvis mye hjelp. Og siden 
planleggingen allerede er så smått i gang, vil vi allerede nå spørre 
våre ivrige medlemmer om kanskje det er noen som har lyst til 
å være med og ta et tak? Jo flere hender, dess mindre arbeid for 
hver enkelt… 
 
Det er tenkt at arrangementet skal organiseres med en rekke 
”underkomitéer” med sine klart definerte ansvarsområder, 
og en hovedkomité hvor det sitter en representant fra hver 
underkomité. 
 
Underkomitéene er disse:

•	 Løype- og postkomité (ansvar for løyper og poster/

konkurranser)

•	 Innkvarterings- og bespisningskomité (Overnattingstilbud 

og mat på løpet)

•	 Parkeringskomité (Finne høvelige steder for start, lunsj etc. 

og legge til rette)

•	 Premiekomité (Skaffe/kjøpe/tigge premier)

•	 Service- og sikkerhetskomité (Service og redning under 

løpet, samband)

•	 Sponsor- og økonomikomité (Skaffe penger…)

•	 PR-komité (Filming av løpet, annonsering, informasjon)

•	 Festkomité (Løpsfesten lørdag kveld)

•	 Materiell- og tilretteleggingskomité (Skilting og merking av 

løypa, lydutstyr etc.)

•	 Sekretariat (Påmeldinger og innbetalinger, deltakerlister, 

løpshefter osv.) 

De som føler at de har spesiell kompetanse på ett eller flere av 
disse områdene må bare si fra hvilken komité de ønsker å være 
med i. De som bare vil hjelpe til med sin generelle kompetanse 
og innsatsvilje blir plassert der det er behov for dem. Og behov, 
det blir det! 
 
Innsatsvillige medlemmer kan henvende seg på telefon 905 
70 245 (Inge) eller 971 10 710 (Borgny) – på SMS 416 30 263 
(Bernt Erik) eller på e-post berneol@online.no 
 
Vi gleder oss til å høre fra dere! 

Akkurat som på Norgesløpet i Ålesund er både førkrigs- og 
etterkrigsbiler hjertelig velkommen på Norgesløpet 2013! 


